

期待婚典 期待爱情

第二届超级婚典第二场幸福开启



□见习记者 谢宽

由本报举办的“鄂尔多斯杯第二届超级婚典”自1月20日首对新人在思念瀛洲度假酒店顺利进行之后，第二对新人芦瑶、姗姗又从报名的新人中脱颖而出，将在3月31日走进婚姻殿堂。

我们最好的结婚礼物

结婚是人生中一件很重要的事情，草率了没有纪念意义，太隆重又会浪费。一次偶然的机会芦瑶从报纸上看到了本次活动介绍，于是抱着试一试的心态报了名，没想到梦想变成了现实，原本只是一次简单的婚礼，现在变得如此隆重盛大，而且还可以节省一大笔开销。

“谢谢各赞助方给我们提供了免费的场地、钻戒和

服务。”芦瑶表示：“这将是我们结婚最好的礼物。”

自己布置会场

1月30日芦瑶、姗姗接到邀请，赶到30公里外的黄河南岸86号思念瀛洲度假酒店。卢瑶是学设计的，因此，他提出自己来布置会场的想法，思念瀛洲酒店的工作人员在一旁协助，同样每一步精雕细琢，力争让芦瑶和姗姗都

满意。

喜铺子安排生活纪念

各赞助方的大力支持让婚礼筹办进行得有条不紊，喜铺子也为这对新人安排了精心的策划方案，在最后的几天里拍摄这对新人的生活照做一个生活短剧。而且，在结婚的当天，还要在大屏幕上播放新人的生活短剧，让亲朋好友欣赏这对新人生活中的一点一滴。

滴。“我没有想到他们会想得这么周到，我很满意。”芦瑶幸福地说。

一生一世我爱你

准备工作的最后一站就是到戴梦得挑选婚钻。得知来意，戴梦得的工作人员拿出了准备好的钻戒，钻戒是用18K金心形六爪镶嵌，钻戒的内环刻有“超级婚典”字样。姗姗戴上钻戒，看着芦瑶，甜蜜地笑了。

“龙凤双喜”集体婚礼报名火爆

报名热线：0371-67100127

组委会网址：www.hnlfssx.com

□晚报记者 牛亚皓
见习记者 聂广利

八城市集体演绎浪漫

“八个城市、集体婚礼、草坪婚礼、浪漫约定”。近日，这一组关键词的出现，引起不少市民尤其是结婚新人的关注。据了解，这是由河南龙凤双喜青年大型集体婚礼组委会举办的一

采访时表示，这次传承了以往婚礼活动的诸多优点，但更具有其特别之处，所以很值得期待，它“不但规模宏大、隆重热烈，且能让新人省心、省事又省钱，还能得到比以往更多的优惠”。更因主要采取的是草坪婚礼的形式，所以围绕着这一主题将有很多丰富多彩的内容，确保新人得

到一个浪漫而难忘的草坪婚礼。另外婚礼内容还包括有：龙凤双喜结婚大典；花车巡游；大型新婚酒会；“同心锁”、“中国结”系列活动；放飞“心愿”系列活动；影视版系列摄制活动；情定“中原”结婚旅游活动。

现在报名，还可享受到新人礼单12项免费优惠。

蓬莱酒店三号院

“三号院”是郑州市蓬莱阁俱乐部有限公司在郑州发展的第三家连锁店。“三号院”位于花园路与北林路交汇处向东100米，是一家以水疗为主并按五星级硬件装修的大型商务、养生、休闲、度假综合为一体的酒店，酒店以服务项目多样化、时尚化和

设施超豪华著称，营业面积达11000平方米，环境幽雅。门票分为男宾68元和女宾58元，包含特色水疗、豪华自助餐、独立电视休息大厅、影视厅、网吧、书吧、茶艺吧等服务，另有客房、花式按摩、中医养生、中医休闲、足疗保健、香薰等配套服务。



每周推介

戴梦得：很爱很爱你

时尚前沿

中国珠宝质量驰名品牌戴梦得珠宝，将于4月初推很爱很爱你之《一生一世我爱你》情侣对戒，寓意着爱人之间的情谊。

继正道花园商厦戴梦得专柜3月28日开业、正道中环百货4月8日开业之后，在郑州六大商场里都会有戴梦得这个品牌。

谢宽

喜铺子：开启幸福之门

时尚在线

郑州喜铺子婚庆礼仪服务有限公司成立于2004年，遵循“以我为本，博采众长，谋求精深，开拓进展”的经营理念，以其雄厚的实力和专业化的运作方式，造就了喜铺子中原婚庆第一品牌的地位。

今年3月，喜铺子又迎来了它新的春天，它将联合相关产业内的几家企业倾力打造中国首家婚仪联盟——F1婚仪中心。这一大手笔开创了河南婚庆行业一站式服务的先河，更是中国婚庆行业的壮举。王丹丹

NAC 北美风刮到郑州

时尚节拍

昨日，NAC北美风郑州分公司成立仪式暨战略发布会在中州国际酒店召开。美国NAC是一家国际性的休闲服产品制造和运营商，服装定位主要面向中国16~28岁的都市概念青年，价格和设计风格都相对趋向大众。经营模式上秉承的是NAC

赖以成名的“加盟连锁专家模式”，实行单一的总部直接管理的加盟连锁经营模式。

NAC北美风作为具有国际背景的品牌，有较强的品牌号召力、先进的品牌经营管理经验，此举必然将会在华中各省休闲服市场产生新的竞争冲击。

姜军

年轻活力：高邦炫亮CHIC

时尚快递

近日，一年一度的世界服装盛会——中国国际服装服饰博览会(CHIC)将在中国国际展览中心隆重上演，高邦服饰集团今年将携纽约街头的时尚风再次炫亮CHIC。

据介绍，本次会展吸引了来自美国、意大利、法国、德国等二十多个国家和地区的千余个品牌前来参展。在这个充满青春活力的舞台上，高邦2007春夏男女装“年轻活力”秀将高调亮相，韩国知名服装设计师，狠抓“设计创新关”和“面料创新关”，上千款色彩明亮、洋溢着优雅与经典时尚气息的T恤、衬衫、毛衫、茄克、牛仔、外套、羽绒服、裙类、裤类、配饰等，以“青春、缤纷、动感”的风格，带你提前进入今

春夏充满年轻活力、充满流行的“纽约街头”。

纽约街头的女性很喜欢穿带有细密几何图形和碎花图案的衣服，高邦纽约街头风格的春季款色彩明亮，运动元素的渗入，让轻松、随意感扑面而来。复古风的流行，缓解了酷热下人心的浮躁，充分体现了设计师的人性化理念。

高邦纽约街头的风格还在细节上，运用东南亚民族风格的经典元素，绣花、印花、图腾纹样，褶皱、水洗、刻字和锈蚀处理的金属辅料更加强化了复古的重金属味道，随身的每一件饰配都力求达到一种整体的协调观感，法式的优雅，浪漫与随意，保守与开放，精彩的一瞬，都让你过目难忘。

姜军

缅怀堂

青龙岗的传说

相传，春秋时期（公元前636年），周襄王之弟周子带因争王位，命叔父桃子率军伐周，大败周军。襄王避难来到郑国的汜地（今荥阳市周固寺），这时凤凰飞来朝贺，落在襄王驻地南方，后来形成村庄（今荥阳凤凰台村）。同时，有条青龙腾空而来为襄王保

驾，静卧在襄王驻地的东方，形成一道山岗（今青龙岗）。襄王得救，重返王城，安坐帝位。青龙吐出一道清水，长流不息，人称龙泉，后人修建古寨，保护泉水，形成了村庄（今荥阳市龙泉寨村），后来一些佛家弟子在龙泉的北方建造寺院，亦形成村庄（今荥阳市龙泉寺村）。

陈君平

云鹤生态艺术陵园

郑州市云鹤生态艺术陵园在3月28日庄严而隆重地举行缅怀堂“西方三圣”开光仪式，少林寺永善大师率众高僧出席，永善大师亲自为缅怀堂“西方三圣”开光并为逝者诵经，总

经理孙郡在仪式上作了重要讲话。她介绍说，缅怀堂占地面积100余平方米，室内装饰既具有古代皇家风范，又充满现代人文气息。它的建成，标志着云鹤在为客户提供服务方面又提升了一个档次。

陈君平